
Проект  №  BG-RRP-3.004-1381  „Технологична  модернизация  в
предприятието”

Проектът ще се реализира по Националния план за възстановяване и
устойчивост,  в  рамките  на  процедура BG-RRP-3.004  „Технологична
модернизация“ и е на обща стойност 81 380,46 лв. от които размерът на
безвъзмездната финансова помощ е 50% (40 690,23 лв. финансирани от
Национален план за  възстановяване и  устойчивост,  съфинансиран от
инструмента NextGenerationEU на ЕС) и 40 690,23 лв. финансирани от
И КЪНЕКТ ООД.

Срок за изпълнение на проекта: 12 месеца /10.04.2023 г. – 10.04.2024
г./

Цели на проекта:
Общата цел на  проекта е  повишаване на  конкурентноспособността  и
пазарния дял на И КЪНЕКТ ООД. 
Спецефичните цели на проектното предложение са, чрез въвеждане в
експлоатация  на  новозакупеното  съвременно  и  високотехнологично
оборудване: 

 модернизиране  на  оборудването  и  дигитализация  на  основни
процеси;

 повишаване на производствения капацитет; 
 повишаване  качеството  и  ефективността  на  производствения

процес; 
 намаляване на производствените разходи. 

Основни  етапи  в  изпълнение  на  дейностите  за  подобряване  на
енергийната ефективност:

 Сформиране на екипа и управление на проекта
 Визуализация и публичност
 Провеждане на процедура за избор на доставчик
 Закупуване и  пускане  в  експлоатация  на  следните

високотехнологични дълготрайни активи: 
o Платформа за метрополитен интернет услуги - 2 бр.; 

 Закупуване на ERP система - 1 бр.  
 Счетоводна отчетност и вътрешен мониторинг.

Договор №  BG-RRP-3.004-1381-C01/10.04.2023 г. „Технологична модернизация в предприятието” по Процедура №  BG-
RRP-3.004  „Технологична модернизация” се осъществява с финансовата подкрепа на Национален план за възстановяване
и  устойчивост,  съфинансиран  от  инструмента  NextGenerationEU  на  ЕС.  Този  документ  е  създаден  с  финансовата
подкрепа на Национален план за възстановяване и устойчивост, съфинансиран от инструмента NextGenerationEU на ЕС.
Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от И КЪНЕКТ ООД и при никакви обстоятелства не може да се
приема,  че  този  документ  отразява  официалното  становище  на  Европейския  съюз  и  Структурата  за  наблюдение  и
докладване.


